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Αλαλούμ με το αγριογούρουνο: Δεν θα γίνουμε δασοσερίφηδες λέει ο
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δήμαρχος Πανοράματος - Τι ζητάει ο δήμος Θεσσαλονίκης

THESSNEWS-DESK

Η παρουσία του αγριογούρουνου τα ξημερώματα της Παρασκευής στο κέντρο της

Θεσσαλονίκης, όπου ‘έκοβε’ βόλτες στην πλατεία Αριστοτέλους, προκάλεσε

αναστάτωση στις δημοτικές υπηρεσίες που αναζητούν τρόπο να σταματήσουν την

‘κάθοδο’ αγριογούρουνων στον αστικό ιστό.

Όπως δήλωσε στο Ράδιο Θεσσαλονίκη και στον Στέφανο Διαμαντόπουλο ο δήμαρχος Πανοράματος Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης τα τελευταία χρόνια ο πληθυσμός τους έχουν πολλαπλασιαστεί.

«Εδώ και πέντε χρόνια φωνάζω» δήλωσε προσθέτοντας πως μέχρι σήμερα δεν έχει υπάρξει καμία λύση ενώ

την ίδια ώρα τα αγριογούρουνα έχουν φτάσει και μπαίνουν στον αστικό ιστό προκαλώντας ζημιές σε

κοινόχρηστους χώρους αλλά και σε αυλές σπιτιών. Όπως είπε μέχρι σήμερα έχουν υπάρξει εννέα θανατώσεις

σκύλων μέσα σε αυλές σπιτιών από αγριογούρουνα.

Ο κ. Καϊτεζίδης τόνισε πως τα  περάσματα είναι γνωστά στους ειδικούς τα οποία πρέπει να περιφραχθούν,

υπογραμμίζοντας όμως ότι αυτό δεν είναι δουλειά των δήμων. «Δεν υπάρχει καμία περίπτωση κανένας να

γίνει δασοσερίφης» ανέφερε χαρακτηριστικά.

Δήμος Θεσσαλονίκης

Μιλώντας στο Ράδιο Θεσσαλονίκη ο αρμόδιος αντιδήμαρχος Σωκράτης Δημητριάδης είπε ότι το

αγριογούρουνο δεν έχει βρεθεί δηλώνοντας πεπεισμένος ότι επέστρεψε στο δάσος και δεν κρύβεται κάπου

στον αστικό ιστό.

Ήδη ο δήμος έχει ζητήσει από το δασαρχείο την προμήθεια αναισθητικού όπλου αλλά ακόμα δεν έχει

απάντηση. Ούτε το πανεπιστήμιο διαθέτει τέτοιο όπλο. Τόνισε πως την ευθύνη την έχει η αποκεντρωμένη

διοίκηση αλλά παρά το γεγονός ότι και στο παρελθόν είχε επισημανθεί το πρόβλημα, ακόμα δεν έχει γίνει

τίποτα.

Αυξημένος φέτος ο πληθυσμός 

Μιλώντας στο Ράδιο Θεσσαλονίκη ο γραμματέας του κυνηγητικού συλλόγου Θεσσαλονίκης Σωτήρης

Δημηρόπουλος εξηγεί τι γίνεται με τα αγριογούρουνα, τον πληθυσμό τους και την «κάθοδο» στην πόλη.
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«Από το 2003 υπήρχε ΚΥΑ που επέτρεπε την συνύπαρξη των ήμερων με τα άγρια. Αυτά ήρθαν σε

συνεύρεση και έγιναν τα υβρίδια. Το 2015 το απαγόρευσαν αυτό. Αλλά  ο υβριδισμός είχε έλθει. Στην Ελλάδα

έχουμε 80.000 αγριογούρουνα που θηρεύονται κάθε χρόνο. Φέτος λόγω της απαγόρευσης θηρευτήκαν τα

μισά ίσως και λιγότερα.

Υπήρχε το πρόβλημα και έγινε εντονότερο φέτος. Αποτέλεσμα είναι να έχουμε τουλάχιστον 200 χοιρομάνες

που έχουν επιβιώσει. Αυτές με μέσο όρο 10 γουρουνιών, και λίγα λέω, που έχουν γεννήσει είναι 2000

γουρούνια αυτά είναι εν δυνάμει χειροβομβίδες που πετιούνται μέσα στο δάσος. Κινδυνεύουν τα αμάξια οι

μηχανές» εξηγεί.

«Αυτά που κατέβηκαν είναι 2-3 χρόνων κοπαδίσια τα λέμε. Αυτά φεύγουν από το κοπάδι. Οι δήμοι το ξέρουν

ειδικά ο κ. Καϊτεζίδης το ξέρει καλά. Προσπαθούν να ανταπεξέλθουν αλλά υπάρχει η εξής λέξη “διαχείριση”.

Το μέτρο είναι ένα και μοναδικό διαχείριση ήτοι εξόντωση όλα τα άλλα είναι για να παίζουμε.

Εγώ προτείνω εξόντωση με συνεργεία κυνηγών. Οκτώ σύλλογοι είναι. Σε ένα μήνα μέσα με την επίβλεψη της

πολιτείας να γίνει εξόντωση» σημειώνει.
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